Miiltiple Opcion 2
El hipercubo H, de dimension n es el grafo cuyos vértices son todas las n-uplas de ceros y
unos, tales que dos n-uplas son adyacentes si y solo si coinciden en todas sus coordenadas salvo
exactamente en una de ellas. Determinar la cantidad de 4-ciclos de H-.
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Ejercicio MO2: Sea la funcién
flx) = =

12 - 27 — 222

Sif(x) = i a,x", hallar as.

n=0

1 /1 1
ag == | — — —
' o\2* J°

A)

1 1 1
B o= (5 5)
C) as = =(—2%+3%)
D) ag = =27
> Con Hocoons
3 Giuu‘)\ﬂ.&
Resolucién:
X x L %’
o) =5 32 = 36—z —2%) ~ 202 .r)(:ﬂ..-)Q'
1 1 1 1 1z 1 z"
T101-2/2 101-(—z/3) :,;727 "0 (—3)"
11 1 1
= 5% * T x e e
2.(2~ x)(3x) i~x R
Cj-’rx}é {2
G006
De oo ' g2 )
2(A-%) (1+%) L(-%) (%)
ES el ‘)(OCL)C'th de 2 ( aer\erodY\oé
o n
G)()O =\ 2 | v
Y "Fo on
* " © vy °2 "
W= L 3 . 0 V™ sy
2 h=0 (:2’)\'\ Sate (-‘l)n' 3\-\—\. "=\ (:_:SY\*-\
(AN
foe)
BrYonces  f(x) = Toex"  donde  an=lZ Oybag
= .‘\30
$ + N
Ge =b,0g - 17T L 2o T (-3
Y N Yi=o 2\ (3 3&1('(50 2
(9] (N s\gonos e



(

S -‘(3/z3

a L

Tenemos n pesos uruguayos para comprar manzanas, duraznos y bananas en la feria.
Vamos a usar todo el dinero comprando cantidades enteras en kilogramos. Se sabe que
las manzanas salen 20 pesos, los duraznos 30 pesos y las bananas 50 pesos por kilogramo.

La funcion generatriz f(x) que representa la cantidad de compras posibles es:
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Si consideramos los subconjuntos A4; = {n € N: a; < z; < b;} C N entonces la ecuacién toma
la forma: xy + 12 + --- + x,, = n con restricciones r; € A;. Ahora consideremos restricciones

mucho mds generales, es decir, consideremos subconjunto finitos cualesquiera 4; C N y la
ecuacion en los naturales xy + xr2 4+ -+ + r,, = n con restricciones r; € A;. Para simplificar
supondremos que m = 3 y consideremos ) +xra2+r3 = n con restricciones r) € A,x2 € B,r3 e C
donde A, B, C son ciertos subconjuntos finitos de los naturales. La siguiente observacion es clave:
consideramos el producto de polinomios:

F(z) = (Z‘ ’u) (EH) (gr)

luego de aplicar la propiedad distributiva de polinomios obtenemos una suma donde cada
sumando es de la forma x%2bz¢ = 2%+ (donde elegimos un x° de la primer sumatoria, un z®
de la segunda y un z° de la tercera, de todas las formas posibles). Cada vez que seleccionemos
ac AbeByece E C tales que a+ b+ ¢ = n obtendremos un sumando x". Esto quiere decir que

el coeficiente de =" en el producto F(r) es exactamenteel ni de soluciones en los naturales
de la ecuaciéon xy + r2 + r3 = n con restriccione§’ r; € 4 ro € Bgry € C. _B: o™
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Ejercicio 5.(5 pts.) Se consideran dos sucesiones (a,) v (b,) que verifican el sistema de recurrencias:
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para todo n > 0 vy las condiciones iniciales ag s v by sr- Cudnto vale a5 + b7

R. 48. Pues si ¢, := a, + b, entonces ¢, = 2¢, v €15 = 219¢ I8.
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Miiltiple Opcién 3

Consideremos la relacion binaria R en A = {0.,1,..., 10} tal que (a.b) € R si y sdlo si existe un

niimero entero n 2> 0 tal que b = na. Indicar la opcion correcta:

%R no es un orden parcial;

) J es un orden parcial pero no tiene minimo;
_ { es un orden parcial pero no tiene maximo:;
A) R es un orden parcial, tiene minimo y médximo, y el tamano maximo de una anticadena es 4;

) R es un orden parcial, tiene minimo y médximo, y el tamano maximo de una anticadena es 5.
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EJERCICIO 3 La cantidad de caminos de
longitud 99 que existen entre dos vértices
adyacentes dados de (5 es:

Opciones: A) 2%%; B) 2x 3%"; C) (2% —-1)/3;
D) (2 +1)/3; E) 3 x (27 +1).

Poiemos resolerlo  (on  retorrencon .

HO\\/ dos 0|’7(j~0hgf‘

lo Olirmo  oristr e R aby Hoy 2% ones. L

= (0, ... _ O\‘\o) |20 n-2 de @
I boc! A un VEMRe
O\éﬂ-/o\u,r\*f.
2 Qa1
loe Olhmoe  ocrsto PN %CI'OS HO\7 & CroS CL
(a/~' ' /CI\O) \arcz)o n-A de v enC
Can-A

=> An= (@ WY +) Oun-1 %?2 .

Roxces do x"-x — 2







